

## 3.list Janův

<sup>1</sup> Starší Gáiovi milému, kteréhož já miluji v pravdě. <sup>2</sup> Nejmilejší, žádámť obzvláště, abys se dobře měl a zdrav byl, tak jako duše tvá dobře se má. <sup>3</sup> Zradovalť jsem se zajisté velice, když přišli bratří a svědectví vydávali o tvé upřímnosti, vypravující, kterak ty v upřímnosti chodíš. <sup>4</sup> Nemámť větší radosti, nežli abych slyšel, že synové moji chodí v upřímnosti. <sup>5</sup> Nejmilejší, věrně děláš, cožkoli činíš bratřím a hostem, <sup>6</sup> Kterížto svědectví vydali o lásce tvé před církví. Kteréžto vyprovodíš-li, tak jakž sluší na Boha, dobře učiníš. <sup>7</sup> Neboť jsou pro jméno jeho vyšli, a nic nevzali od pohanů. <sup>8</sup> Mámeť tedy my takové přijímati, abychom byli pomocníci pravdy. <sup>9</sup> Psal jsem sboru vašemu, ale Diotrefes, kterýž stojí o prvotnost mezi nimi, nepřijímá nás. <sup>10</sup> Protož přijdu-liť tam, připomenutť skutky jeho, kteréž činí, mluvě proti nám zlé řeči. A nemaje dosti na tom, i sám bratří nepřijímá, i těm, kteříž by přijímati chtěli, nedopouští, a ze sboru je vylučuje. <sup>11</sup> Nejmilejší, nenásledujž zlého, ale dobrého. Kdož dobře činí, z Boha jest; ale kdož zle činí, nevidí Boha. <sup>12</sup> Demetriovi svědectví vydáno jest ode všech, i od samé pravdy; ano i my svědectví o něm vydáváme, a víte, že svědectví naše pravé jest. <sup>13</sup> Mnohoť jsem měl psáti, ale nechci psáti černidlem a pérem. <sup>14</sup> Nebo mám naději, že tě tudíž uzřím,

a ústy k ústům mluvíti budeme. <sup>15</sup> Pokoj budiž tobě. Pozdravují tě přátelé. Pozdraviž i ty dobrých přátel ze jména.

**Bible Kralická 1613**  
**The Holy Bible in the Czech language from the last**  
**Kralická edition of 1613.**

Public Domain

Language: český (Czech)

Translation by: Jan Blahoslav et al

Bible Kralická: Bible svatá aneb všechna písmena Starého i Nového zákona podle posledního vydání Kralického z roku 1613. První český překlad z originálních jazyků kladoucí důraz na liturgické užití a vroucí zbožnost. NZ přeložil Jan Blahoslav 1564. Pro překlad SZ byla vytvořena zvláštní rada nejvzdělanějších odborníků, vzdělaných na předních evropských evangelických universitách, které tehdy Jednota bratrská měla. Jejich překlad vyšel v pěti dílech v letech 1579-1593 (6. díl byl Blahoslavův překlad NZ). V r. 1613 vyšlo souhrnné vydání v jednom. Bratři vytvořili mistrné dílo, vrchol překladatelského úsilí slovanských národů. Bible Kralická měla navíc nemalý podíl na zachování českého jazyka v době pobělohorské a po staletí též tvořila most mezi Čechy a Slováky.

This PUBLIC DOMAIN (not copyrighted) Bible translation is brought to you courtesy of eBible.org.

2020-04-11

---

PDF generated using Haiola and XeLaTeX on 11 Nov 2022 from source files dated 30 Nov 2021

d45ad03c-27cb-54be-b262-104c0dae0900